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Ata da 30a Reunião Ordinária da 2
a

Sessão Legislativa da 48
a

Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 08 de
novembro de 2022.

11
Aos 08 dias do mês de novembro de 2022 às 19:00 horas, teve
lugar a 30" Reunião Ordinária da 2" Sessão Legislativa da 48"
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do
Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os
Srs. Vereadores: João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti r()).
Filho, Anacléa Azevedo de Lima, Ítalo Damasceno Cabral de '4L
Andrade,José Roberval dos Santos, Maria das Graças Barbosa da
Silva, Andreza Augusta Sobral Pimentel e Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho. Vereadores ausentes: José Marcos da Silva, Givanildo (J
José da Silva Júnior, Adones Ferreira da Silva, e Divaldo José da
Silva. Abertos os trabalhos, o Sr presidente convidou o Sr vereador
João Diniz da Silva para ocupar a 2" secretaria e o Sr vereador Italo
Damasceno Cabral de Andrade para fazer a leitura da palavra de
Deus, consagração, seguido do pai nosso e Ave Maria.
Continuando com os trabalhos, o Sr presidente comunicou a
presença dos Srs.: Nilson Correia Júnior Técnico do Maguary
Futebol Clube e dos jovens Marquinhos e Matheus, e do grupo
Mulheres Aventureiras de Bonito. Do expediente consou:
Requerimento de autoria da Sr vereadora Andreza Augusta So ral
Pimentel, fazendo um apêlo ao Sr prefeito, juntamente com
secretário de obras, para que seja feito a reconstrução da ponte do
loteamento Nova Ribeira, conhecido como Sebastião Caju. Tendo
em vista que a mesma caiu devido às fortes chuvas que ocorreram
em todo o município. Requerimento de autoria do Sr vereador Italo
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Damasceno Cabral de Andrade, dando um voto de aplauso à
comunidade católica (Igreja) de Carrilho pela excelente festa
realizada dia 29 de outubro de 2022. Requerimento de autoria da Sr
vereadora Anacléa Azevedo de Lima solicitando ao chefe do poder
executivo, o Sr preféito Gustavo Adolfo e secretária de saúde
Julieta Farias, para que seja disponibilizado nas mediações do
Hospital Dr. Alberto de Oliveira, uma rede de WI-FI aberta para
atender as necessidades de comunicação dos pacientes. Outro
requerimento da mesma vereadora, dando um voto de
congratulações e aplausos ao grupo de trilhas, Mulheres
Aventureiras de Bonito, que na ocasião o Sr presidente solicitou que
dois vereadores acompanhassem as Sras. Vânia e Madalena para
receberem as devidas homenagens. Requerimento de autoria do
Sr. vereador José Holanda Cavalcanti Filho, dando um voto de
aplauso ao Sr. Nilson Correia Júnior, treinador do Maguary Bonito.
O Sr presidente convidou o mesmo para que viesse até à frente
receber as devidas homenagens. O referido voto de aplauso foi
subscrito por todos os vereadores. Requerimento de autoria do Sr
vereador Paulo Sergio solicitando ao chefe do poder executivo, Sr.
Gustavo Adolfo, em regime de urgência para que reabra as
padarias comunitárias tendo em vista que as mesmas se encontram
a um bom tempo fechada. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr
presidente colocou em discussão e posterior votação o projeto de
'lei nO17/,2022.)0 qual foi aprovado por unanimidade em 2

a
e última

votação:CJprojeto de lei nO 16/2022 que denomina o logradóuro
público de Antônio Cordeiro Vilela a rua projetada nO01, localizada ~
no loteamento Mont Serrat neste município, aprovado em 1

a
~

votação por unanimidade. O projeto de lei nO 27/2021 que dá o
nome de Severino Queiroz de Santana à rua projetada, localizad 'iS
no loteamento Irlanda I, a rua que tem em sua margem esquer
madeireira Santiago e sua margem direita a sede do corpo de
Bombeiro Militar; o mesmo foi aprovado por unanimidade em 1a
votação. O projeto de lei nO28/2021 que denomina de Luiz Coelho
de Araujo, a rua projetada nO03 localizada no loteamento Mont
Serrat no município de Bonito, foi aprovado por unanimidade em 1

a
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votação. O projeto de lei nO29/2021 que dá nome de logradouro
público de Delmon Barbosa Filho a rua projeta de n° 05, localizada
no loteamento Monte Serrat no município de Bonito, aprovou por
unanimidade em 1" votação. Os referidos projetos de lei são de
autoria do Sr vereador e presidente Paulo Sergio da Silva. Não
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a
reunião. Para constar eu, Marlene Timóteo da Silva, lavrei a

'\

presente ata.
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